



Piete de Craciun Cracovia Viena Bratislava Autocar Timisoara



Krakow

Descriere Piete de Craciun Cracovia Viena Bratislava Autocar Timisoara 3*, Krakow

MAGIA SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ LA CELE MAI FRUMOASE PIEȚE DE CRĂCIUN

CRACOVIA - VIENA - BRATISLAVA

Perioada 30.11 - 03.12.2023

Ziua 1: Timioara – Zakopane – Cracovia – 30.11.2023

De dimineaa devreme, pornim la drum și străbatem Ungaria și Slovacia, admirând peisajele naturale în drumul nostru. După o călătorie plină de frumuseți, ajungem în orașul montan **Zakopane**, unde putem explora centrul istoric și ne putem bucura de atmosfera festivă la piața de Crăciun. Cazare în **Cracovia** la un hotel de 3*.

Ziua 2: Cracovia – 01.12.2023

Mic dejun. Începem ziua cu vizitarea orașului Cracovia, fost capitală a Țării, care în perioada sărbătorilor de iarnă va fi într-adevăr magic. Vom vizita **Cetatea Wawel**, **Drumul Regal**, **Barbacanul**, centrul istoric cu **Bazilica Sf. Maria**, **Turnul Primăriei** și **Hala Postvarilor**, cunoscut și drept **Sukiennice**, în trecut un important centru de comerț internațional. Timp liber în centrul vechi al orașului și participarea la târgul de Crăciun.

Ziua 3: Cracovia – Viena – 02.12.2023

Mic dejun. Astăzi ne îndreptăm spre o altă destinație cu renume pentru târgurile de Crăciun cu o atmosferă aparte, Viena. Intrăm pe **Ringul Vienez** care în trecut delimita orașul de zonele sale limitrofe și este acum parte integrantă a centrului istoric al orașului, etalând cu rafinament splendide monumente și edificii care păstrează intact farmecul și eleganța unui oraș imperial. **Muzeul de Arte Aplicate**, **Stadtpark** – cu a sa statuie aurită a lui Johann Strauss și **Kursalonul** renumit pentru gazduirea concertelor clasice, sau **Opera Natională**, **Piața Maria Tereza**, **Muzeul de Istorie Naturală** și **Muzeul de Artă**, toate își găsesc locul pe Ringul Vienez, alături de **Palatul Hofburg** – reședința de iarnă a familiei imperiale, **Primăria**, **Biserica Votivă** sau **Universitatea din Viena**. Centrul orașului vechi este însă dominat de silueta impunătoare a **Catedralei Sf. Ștefan**, un extraordinar exemplu de arhitectură gotică care ascunde o istorie impresionantă. Seară, participare la **Târgul de Crăciun**. Cazare la un hotel 3* sau superior în Viena.

Ziua 4: Viena – Bratislava – Timioara 03.12.2023

Mic dejun. În această zi ne îndreptăm spre cas, dar pe drum facem o oprire în capitala Slovaciei, Bratislava. Printre obiectivele turistice reprezentative ale orașului putem enumera: **Podul Nou**, **Biserica Albastră** – biserică catolică maghiară consacrată Elisabetei a Ungariei, **Castelul Bratislava** – o bijuterie medievală situată pe un deal stâncos deasupra **Dunării**, ce oferă o panoramă splendidă asupra orașului, **Statuia**

Cumil – statuie din bronz neconvențional a unui muncitor de canalizare care stă în canal și spionează tractoriile, **Piața Centrală și Centrul Vechi**.

Ne continuăm drumul spre cas, tranzitând Ungaria, iar pe drum facem o scurtă oprire pentru a servi faimosul gula.

Sosire în Timișoara spre seară în funcție de trafic și formalitățile vamale.

Tarif: 280 euro/pers

Servicii incluse

Transport cu autocar

3 nopți cazare la hoteluri de 3* sau superior (2 nopți în Cracovia și 1 noapte în Viena)

Mic dejun

Ghid de turism

Însoțitor din partea agenției

Servicii neincluse

Masa de prânz și cină

Alte cheltuieli de natură personală

Tip proprietate

Hotel

Tip masă

Mic dejun

Tematica

- Weekend